

Удмуртстат подвел предварительные итоги 2022 финансового года

По оперативным данным, сальдированный финансовый результат (прибыль минус убыток) организаций Удмуртской Республики (без субъектов малого предпринимательства, бюджетных учреждений, банков, страховых и прочих финансово-кредитных учреждений) за 2022 год составил 71,1 млрд рублей или 80% к 2021 году.

Финансовый результат прибыльных организаций снизился на 13% и составил 80,0 млрд рублей.

Доля убыточных организаций составила 25% против 19% в 2021 году. Общая сумма убытка увеличилась в 2,4 раза в сравнении с 2021 годом и составила 9,0 млрд рублей. Снизилась и рентабельность. Так, организациями Удмуртии в 2022 году на каждый рубль произведенных затрат было получено 9,0 копейки прибыли, что меньше, чем в предыдущем году, на 3,3 копейки.

Вместе с тем выручка организаций за год увеличилась на 8% и составила 965 млрд рублей. При этом, три четверти выручки и 85% сальдированной прибыли приходится на организации по добыче полезных ископаемых и обрабатывающих производств.